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Ⅴ 単純集計表

 
 

問１　西東京市への愛着度

ｻﾝﾌﾟﾙ数

感じてい

る

どちらか

というと感

じている

どちらか

というと感

じていな

い

感じてい

ない

どちらと

もいえな

い

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 750 627 119 49 365 94

100 37.4 31.3 5.9 2.4 18.2 4.7

 
問２　身近な生活環境の住み心地

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

どちらと

もいえな

い

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 404 796 333 64 306 101

100 20.2 39.7 16.6 3.2 15.3 5.0

 
問３　身近な生活環境の評価

ｻﾝﾌﾟﾙ数

良くなっ

ている

やや良く

なってい

る

やや悪く

なってい

る

悪くなっ

ている

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 105 555 313 69 864 98

100 5.2 27.7 15.6 3.4 43.1 4.9

2004 182 709 223 83 711 96

100 9.1 35.4 11.1 4.1 35.5 4.8

2004 179 654 412 170 502 87

100 8.9 32.6 20.6 8.5 25.0 4.3

2004 154 833 381 140 404 92

100 7.7 41.6 19.0 7.0 20.2 4.6

2004 137 771 421 281 312 82

100 6.8 38.5 21.0 14.0 15.6 4.1

2004 277 858 263 141 391 74

100 13.8 42.8 13.1 7.0 19.5 3.7

2004 324 867 306 171 268 68

100 16.2 43.3 15.3 8.5 13.4 3.4

2004 56 210 592 587 480 79

100 2.8 10.5 29.5 29.3 24.0 3.9

2004 243 639 124 59 863 76

100 12.1 31.9 6.2 2.9 43.1 3.8

2004 80 512 220 82 1,033 77

100 4.0 25.5 11.0 4.1 51.5 3.8

2004 84 493 207 89 1,046 85

100 4.2 24.6 10.3 4.4 52.2 4.2

2004 54 339 141 62 1,309 99

100 2.7 16.9 7.0 3.1 65.3 4.9

2004 51 349 246 102 1,155 101

100 2.5 17.4 12.3 5.1 57.6 5.0

2004 24 222 243 146 1,261 108

100 1.2 11.1 12.1 7.3 62.9 5.4

2004 78 551 234 93 959 89

100 3.9 27.5 11.7 4.6 47.9 4.4

2004 55 242 255 195 1,183 74

100 2.7 12.1 12.7 9.7 59.0 3.7

2004 84 369 264 144 1,069 74

100 4.2 18.4 13.2 7.2 53.3 3.7

14.就労時間、就労内容などの働く環境

15.誰もが安心して暮らすための福祉環境

16.町内会などの自治組織の活動

17.夏祭りなどの地域の行事・イベント

1.防犯防災などの生活安全対策

8.地元の商店街

9.電話・インターネットなどの通信環境

10.芸術や文化にふれる機会、学習する環境

11.スポーツに参加する機会、楽しむ環境

12.育児相談・保育園などの育児サポート環境

13.子どもの教育環境

2.保健・医療サービスの受けやすさ

3.緑や水辺などの自然環境

4.街並み・景観

5.安全で歩きやすい道路環境

6.鉄道・バスなどの公共交通の利便性

7.買い物の利便性
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問３　身近な生活環境の重要度

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 1,267 499 22 2 82 132

100 63.2 24.9 1.1 0.1 4.1 6.6

2004 1,316 473 21 5 63 126

100 65.7 23.6 1.0 0.2 3.1 6.3

2004 704 941 127 9 92 131

100 35.1 47.0 6.3 0.4 4.6 6.5

2004 562 954 239 22 82 145

100 28.0 47.6 11.9 1.1 4.1 7.2

2004 1,214 582 40 5 35 128

100 60.6 29.0 2.0 0.2 1.7 6.4

2004 1,038 684 89 9 51 133

100 51.8 34.1 4.4 0.4 2.5 6.6

2004 947 755 117 11 42 132

100 47.3 37.7 5.8 0.5 2.1 6.6

2004 488 758 378 69 168 143

100 24.4 37.8 18.9 3.4 8.4 7.1

2004 491 778 299 49 251 136

100 24.5 38.8 14.9 2.4 12.5 6.8

2004 347 823 348 71 279 136

100 17.3 41.1 17.4 3.5 13.9 6.8

2004 319 730 447 93 277 138

100 15.9 36.4 22.3 4.6 13.8 6.9

2004 715 480 169 65 424 151

100 35.7 24.0 8.4 3.2 21.2 7.5

2004 951 406 97 44 356 150

100 47.5 20.3 4.8 2.2 17.8 7.5

2004 647 559 160 44 434 160

100 32.3 27.9 8.0 2.2 21.7 8.0

2004 1,097 549 69 16 147 126

100 54.7 27.4 3.4 0.8 7.3 6.3

2004 289 668 389 129 395 134

100 14.4 33.3 19.4 6.4 19.7 6.7

2004 250 683 451 114 373 133

100 12.5 34.1 22.5 5.7 18.6 6.6

 
問４　継続居住意向

ｻﾝﾌﾟﾙ数

これから

も住み続

けたい

当分は住

み続けた

い

できれば

市外に転

出したい

市外に転

出したい

市外に転

出する予

定がある

どちらと

もいえな

い

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 895 628 116 24 25 151 165

100 44.7 31.3 5.8 1.2 1.2 7.5 8.2

 
問５　転出希望事由（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

住宅の事

情から

仕事の都

合で

交通が不

便

日常の買

物が不便

育児・教

育環境が

よくない

医療機

関・介護

サービス

等がよく

ない

自然環境

がよくな

い

道路等の

都市環境

が整って

いない

公共施設

が不足し

ている

その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

165 51 28 52 32 14 35 17 32 30 46 1

100 30.9 17.0 31.5 19.4 8.5 21.2 10.3 19.4 18.2 27.9 0.6

 
問７　身近な生活環境における困りごと（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

食事に関

すること

家事に関

すること

外出に関

すること

子育て・

教育・学

校に関す

ること

健康・病

気に関す

ること

家族に関

すること

介護に関

すること

結婚・出

産に関す

ること

働き方・

就職に関

すること

退職後の

生活に関

すること

国民健康

保険・年

金等に関

すること

収入・財

産の管

理、税金

等に関す

ること

 上段：度数

 下段：%

2004 99 76 151 289 646 210 467 76 273 331 542 404

100 4.9 3.8 7.5 14.4 32.2 10.5 23.3 3.8 13.6 16.5 27.0 20.2

ｻﾝﾌﾟﾙ数

住まいや

敷地に関

すること

防犯・防

災に関す

ること

ゴミや騒

音に関す

ること

ご近所等

の人間関

係に関す

ること

身近な相

談先・相

談者に関

すること

困ってい

ることは

特にない

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 242 425 310 168 114 40 435

100 12.1 21.2 15.5 8.4 5.7 2.0 21.7

 
問８　公共施設の利用の有無

ｻﾝﾌﾟﾙ数

利用した
利用して

いない
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 1,185 779 40

100 59.1 38.9 2.0

14.就労時間、就労内容などの働く環境

15.誰もが安心して暮らすための福祉環境

16.町内会などの自治組織の活動

17.夏祭りなどの地域の行事・イベント

8.地元の商店街

9.電話・インターネットなどの通信環境

10.芸術や文化にふれる機会、学習する環境

11.スポーツに参加する機会、楽しむ環境

12.育児相談・保育園などの育児サポート環境

13.子どもの教育環境

2.保健・医療サービスの受けやすさ

3.緑や水辺などの自然環境

4.街並み・景観

5.安全で歩きやすい道路環境

6.鉄道・バスなどの公共交通の利便性

7.買い物の利便性

1.防犯防災などの生活安全対策
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問９　公共施設を利用しない理由（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

利用する

必要がな

いから

利用する

機会がな

いから

ニーズに

合った施

設がない

から

その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

779 173 493 119 80 22

100 22.2 63.3 15.3 10.3 2.8

 
問１０　公共施設別の利用頻度

ｻﾝﾌﾟﾙ数

この１年

では利用

していな

い

年に数回

程度

月に１回

程度

月に２～

３回程度

週に１回

以上
無回答

 上段：度数

 下段：%

1185 661 234 9 2 2 277

100 55.8 19.7 0.8 0.2 0.2 23.4

1185 224 393 137 210 66 155

100 18.9 33.2 11.6 17.7 5.6 13.1

1185 613 206 58 49 42 217

100 51.7 17.4 4.9 4.1 3.5 18.3

1185 505 418 41 32 13 176

100 42.6 35.3 3.5 2.7 1.1 14.9

1185 712 177 35 24 19 218

100 60.1 14.9 3.0 2.0 1.6 18.4

1185 885 25 8 6 3 258

100 74.7 2.1 0.7 0.5 0.3 21.8

1185 818 53 19 41 38 216

100 69.0 4.5 1.6 3.5 3.2 18.2

1185 909 21 6 2 0 247

100 76.7 1.8 0.5 0.2 0.0 20.8

1185 607 197 33 67 91 190

100 51.2 16.6 2.8 5.7 7.7 16.0

1185 860 37 18 13 16 241

100 72.6 3.1 1.5 1.1 1.4 20.3

1185 792 135 16 6 1 235

100 66.8 11.4 1.4 0.5 0.1 19.8

1185 916 13 1 4 1 250

100 77.3 1.1 0.1 0.3 0.1 21.1

1185 889 28 10 8 9 241

100 75.0 2.4 0.8 0.7 0.8 20.3

1185 926 7 1 0 1 250

100 78.1 0.6 0.1 0.0 0.1 21.1

1185 910 16 5 7 1 246

100 76.8 1.4 0.4 0.6 0.1 20.8

1185 882 42 5 10 8 238

100 74.4 3.5 0.4 0.8 0.7 20.1

 
問１１　市政全般への評価

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

どちらと

もいえな

い

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 91 331 414 119 903 146

100 4.5 16.5 20.7 5.9 45.1 7.3

 
問１２　施策の評価【市民参加】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 32 222 160 38 1,402 150

100 1.6 11.1 8.0 1.9 70.0 7.5

2004 32 198 180 43 1,401 150

100 1.6 9.9 9.0 2.1 69.9 7.5

2004 24 131 140 33 1,524 152

100 1.2 6.5 7.0 1.6 76.0 7.6

2004 27 188 243 61 1,334 151

100 1.3 9.4 12.1 3.0 66.6 7.5

 
問１２　施策の重要度【市民参加】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 263 710 201 59 599 172

100 13.1 35.4 10.0 2.9 29.9 8.6

2004 288 721 192 55 575 173

100 14.4 36.0 9.6 2.7 28.7 8.6

2004 194 578 248 83 725 176

100 9.7 28.8 12.4 4.1 36.2 8.8

2004 389 739 120 37 553 166

100 19.4 36.9 6.0 1.8 27.6 8.3

1.市民が主体のコミュニティ活動への支援

2.ボランティアや市民活動団体の育成・支援活動への

参加促進

3.ＮＰＯ活動に対する支援

4.まちづくりや市政への市民参画の推進

3.ＮＰＯ活動に対する支援

4.まちづくりや市政への市民参画の推進

地域包括支援センター

1.市民が主体のコミュニティ活動への支援

2.ボランティアや市民活動団体の育成・支援活動への

参加促進

子ども家庭支援センターのどか（住吉会館ルピナス

内）

乳児交流施設のどかひろば（住吉会館ルピナス内）、

ピッコロひろば（コール田無内）

男女平等推進センターパリテ（住吉会館ルピナス内）

地域子育て支援センター（保育園内）

市民会館、コール田無（ピッコロひろば除く）、保谷こ

もれびホール、アスタ市民ホール

地区会館、市民集会所、イングビル市民会議室、東

伏見コミュニティセンター、ふれあいセンター

東伏見ふれあいプラザ

老人福祉センター（住吉会館ルピナス内、田無総合

福祉センター内）、福祉会館（下保谷、新町、富士町、

ひばりが丘）、老人いこいの家（南町）

消費者センター分館（泉町）

スポーツセンター、総合体育館、武道場、きらっと（南

町スポーツ・文化交流センター）、健康広場

出張所（ひばりヶ丘駅前、柳橋）

図書館

公民館

テニスコート（芝久保第二運動場）、ゲートボール場、

運動場、健康広場、ひばりアム（ひばりが丘総合運動

場）

エコプラザ西東京
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問１２　施策の評価【社会・平等】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 53 238 184 60 1,319 150

100 2.6 11.9 9.2 3.0 65.8 7.5

2004 53 233 193 59 1,310 156

100 2.6 11.6 9.6 2.9 65.4 7.8

2004 39 187 146 43 1,434 155

100 1.9 9.3 7.3 2.1 71.6 7.7

2004 34 217 161 61 1,381 150

100 1.7 10.8 8.0 3.0 68.9 7.5

 
問１２　施策の重要度【社会・平等】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 524 673 130 50 466 161

100 26.1 33.6 6.5 2.5 23.3 8.0

2004 593 648 113 46 444 160

100 29.6 32.3 5.6 2.3 22.2 8.0

2004 374 683 186 68 525 168

100 18.7 34.1 9.3 3.4 26.2 8.4

2004 450 676 149 57 505 167

100 22.5 33.7 7.4 2.8 25.2 8.3

 
問１２　施策の評価【行政運営】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 142 631 269 70 744 148

100 7.1 31.5 13.4 3.5 37.1 7.4

2004 217 900 245 53 462 127

100 10.8 44.9 12.2 2.6 23.1 6.3

2004 101 561 249 66 876 151

100 5.0 28.0 12.4 3.3 43.7 7.5

2004 248 719 237 105 574 121

100 12.4 35.9 11.8 5.2 28.6 6.0

2004 68 381 189 52 1,167 147

100 3.4 19.0 9.4 2.6 58.2 7.3

2004 64 284 265 139 1,112 140

100 3.2 14.2 13.2 6.9 55.5 7.0

 
問１２　施策の重要度【行政運営】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 818 685 69 9 258 165

100 40.8 34.2 3.4 0.4 12.9 8.2

2004 754 753 107 20 208 162

100 37.6 37.6 5.3 1.0 10.4 8.1

2004 569 716 121 20 410 168

100 28.4 35.7 6.0 1.0 20.5 8.4

2004 892 660 69 7 220 156

100 44.5 32.9 3.4 0.3 11.0 7.8

2004 514 668 130 31 495 166

100 25.6 33.3 6.5 1.5 24.7 8.3

2004 932 511 46 5 359 151

100 46.5 25.5 2.3 0.2 17.9 7.5

 
問１２　施策の評価【子ども】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 36 271 230 54 1,255 158

100 1.8 13.5 11.5 2.7 62.6 7.9

2004 41 231 319 184 1,074 155

100 2.0 11.5 15.9 9.2 53.6 7.7

2004 33 259 262 121 1,163 166

100 1.6 12.9 13.1 6.0 58.0 8.3

2004 47 266 286 137 1,107 161

100 2.3 13.3 14.3 6.8 55.2 8.0

2004 29 228 217 97 1,268 165

100 1.4 11.4 10.8 4.8 63.3 8.2

10.市報の内容

11.ホームページの内容

12.市の窓口・電話での職員の対応

13.電子申請等の地域情報化対応

14.健全な自治体経営と財政基盤の強化

5.平和に関する啓発活動や学習活動の推進

6.人権尊重・人権教育の推進

7.外国籍市民へのサポートや国際交流の推進

8.男女共同参画社会の推進

9.市の情報開示・情報公開

18.市立小・中学校における教育環境の充実

19.教育相談機能・支援体制の充実

13.電子申請等の地域情報化対応

14.健全な自治体経営と財政基盤の強化

15.地域社会における子どもの参画の推進

16.地域における子どもの居場所づくり

17.出産・育児などの子育て支援環境の充実

8.男女共同参画社会の推進

9.市の情報開示・情報公開

10.市報の内容

11.ホームページの内容

12.市の窓口・電話での職員の対応

5.平和に関する啓発活動や学習活動の推進

6.人権尊重・人権教育の推進

7.外国籍市民へのサポートや国際交流の推進
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問１２　施策の重要度【子ども】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 714 650 107 22 348 163

100 35.6 32.4 5.3 1.1 17.4 8.1

2004 961 536 50 17 281 159

100 48.0 26.7 2.5 0.8 14.0 7.9

2004 1,007 468 44 18 302 165

100 50.2 23.4 2.2 0.9 15.1 8.2

2004 1,074 437 40 12 279 162

100 53.6 21.8 2.0 0.6 13.9 8.1

2004 907 536 63 17 317 164

100 45.3 26.7 3.1 0.8 15.8 8.2

 
問１２　施策の評価【芸術文化】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 59 354 252 57 1,126 156

100 2.9 17.7 12.6 2.8 56.2 7.8

2004 191 684 265 111 620 133

100 9.5 34.1 13.2 5.5 30.9 6.6

2004 82 427 237 74 1,036 148

100 4.1 21.3 11.8 3.7 51.7 7.4

2004 79 497 269 87 925 147

100 3.9 24.8 13.4 4.3 46.2 7.3

2004 106 491 200 62 999 146

100 5.3 24.5 10.0 3.1 49.9 7.3

 
問１２　施策の重要度【芸術文化】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 511 822 153 36 311 171

100 25.5 41.0 7.6 1.8 15.5 8.5

2004 738 789 102 15 206 154

100 36.8 39.4 5.1 0.7 10.3 7.7

2004 463 768 221 47 342 163

100 23.1 38.3 11.0 2.3 17.1 8.1

2004 481 795 221 48 304 155

100 24.0 39.7 11.0 2.4 15.2 7.7

2004 412 771 262 69 330 160

100 20.6 38.5 13.1 3.4 16.5 8.0

 
問１２　施策の評価【保健福祉】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 44 329 311 80 1,094 146

100 2.2 16.4 15.5 4.0 54.6 7.3

2004 64 330 282 118 1,078 132

100 3.2 16.5 14.1 5.9 53.8 6.6

2004 48 247 221 68 1,266 154

100 2.4 12.3 11.0 3.4 63.2 7.7

2004 60 255 237 98 1,205 149

100 3.0 12.7 11.8 4.9 60.1 7.4

2004 56 285 211 61 1,236 155

100 2.8 14.2 10.5 3.0 61.7 7.7

2004 78 414 247 71 1,040 154

100 3.9 20.7 12.3 3.5 51.9 7.7

2004 65 389 316 152 931 151

100 3.2 19.4 15.8 7.6 46.5 7.5

2004 38 241 277 91 1,216 141

100 1.9 12.0 13.8 4.5 60.7 7.0

2004 28 192 188 92 1,352 152

100 1.4 9.6 9.4 4.6 67.5 7.6

20.生涯学習活動の推進

21.図書館サービスの充実

22.公民館事業の充実

23.スポーツ活動・イベント機会や施設整備の充実

24.市民文化祭などの文化芸術活動の充実

15.地域社会における子どもの参画の推進

16.地域における子どもの居場所づくり

17.出産・育児などの子育て支援環境の充実

18.市立小・中学校における教育環境の充実

19.教育相談機能・支援体制の充実

28.社会保障（生活保護・各種保険）制度の運営

29.暮らしの相談窓口の充実

30.健康づくりの支援など健康事業の充実

31.地域医療体制の整備

32.団塊の世代や高齢者の生きがいづくりの充実

33.雇用促進など障害者の社会参加の拡大

23.スポーツ活動・イベント機会や施設整備の充実

24.市民文化祭などの文化芸術活動の充実

25.地域のつながりや支えあいなど地域福祉の推進

26.介護予防・サービスなどの高齢者福祉の充実

27.地域生活支援などの障害者福祉の充実

20.生涯学習活動の推進

21.図書館サービスの充実

22.公民館事業の充実
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問１２　施策の重要度【保健福祉】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 696 793 76 26 247 166

100 34.7 39.6 3.8 1.3 12.3 8.3

2004 991 619 50 20 179 145

100 49.5 30.9 2.5 1.0 8.9 7.2

2004 783 695 74 22 266 164

100 39.1 34.7 3.7 1.1 13.3 8.2

2004 789 682 85 44 244 160

100 39.4 34.0 4.2 2.2 12.2 8.0

2004 644 789 123 30 256 162

100 32.1 39.4 6.1 1.5 12.8 8.1

2004 675 800 130 34 205 160

100 33.7 39.9 6.5 1.7 10.2 8.0

2004 1,035 578 37 14 184 156

100 51.6 28.8 1.8 0.7 9.2 7.8

2004 627 744 160 72 244 157

100 31.3 37.1 8.0 3.6 12.2 7.8

2004 658 731 105 28 314 168

100 32.8 36.5 5.2 1.4 15.7 8.4

 
問１２　施策の評価【環境】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 172 744 411 172 393 112

100 8.6 37.1 20.5 8.6 19.6 5.6

2004 81 425 344 131 893 130

100 4.0 21.2 17.2 6.5 44.6 6.5

2004 136 683 448 225 396 116

100 6.8 34.1 22.4 11.2 19.8 5.8

2004 227 808 312 141 398 118

100 11.3 40.3 15.6 7.0 19.9 5.9

2004 78 425 300 97 969 135

100 3.9 21.2 15.0 4.8 48.4 6.7

2004 40 303 263 68 1,188 142

100 2.0 15.1 13.1 3.4 59.3 7.1

2004 57 327 269 106 1,104 141

100 2.8 16.3 13.4 5.3 55.1 7.0

2004 43 195 291 154 1,190 131

100 2.1 9.7 14.5 7.7 59.4 6.5

 
問１２　施策の重要度【環境】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 897 791 61 5 123 127

100 44.8 39.5 3.0 0.2 6.1 6.3

2004 612 756 178 31 274 153

100 30.5 37.7 8.9 1.5 13.7 7.6

2004 875 797 73 15 110 134

100 43.7 39.8 3.6 0.7 5.5 6.7

2004 978 718 51 13 110 134

100 48.8 35.8 2.5 0.6 5.5 6.7

2004 913 707 67 4 172 141

100 45.6 35.3 3.3 0.2 8.6 7.0

2004 495 806 218 25 308 152

100 24.7 40.2 10.9 1.2 15.4 7.6

2004 693 737 140 22 264 148

100 34.6 36.8 7.0 1.1 13.2 7.4

2004 690 678 161 51 281 143

100 34.4 33.8 8.0 2.5 14.0 7.1

36.公園の整備や道路・公共施設の緑化推進

37.ごみの減量化やリサイクルの推進

38.環境汚染の防止など公害対策の推進

39.環境学習の場や機会の提供

40.省資源・省エネルギーの啓発

41.太陽光などの再生可能エネルギーの普及活用

31.地域医療体制の整備

32.団塊の世代や高齢者の生きがいづくりの充実

33.雇用促進など障害者の社会参加の拡大

34.公園・緑地などのみどりの保全・活用

35.農地・屋敷林などの保全・活用

25.地域のつながりや支えあいなど地域福祉の推進

26.介護予防・サービスなどの高齢者福祉の充実

27.地域生活支援などの障害者福祉の充実

28.社会保障（生活保護・各種保険）制度の運営

29.暮らしの相談窓口の充実

30.健康づくりの支援などの健康事業の充実

39.環境学習の場や機会の提供

40.省資源・省エネルギーの啓発

41.太陽光など再生可能エネルギーの普及活用

34.公園・緑地などのみどりの保全・活用

35.農地・屋敷林などの保全・活用

36.公園の整備や道路・公共施設の緑化推進

37.ごみの減量化やリサイクルの推進

38.環境汚染の防止など公害対策の推進
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問１２　施策の評価【まちづくり】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 148 646 531 377 184 118

100 7.4 32.2 26.5 18.8 9.2 5.9

2004 59 332 508 518 460 127

100 2.9 16.6 25.3 25.8 23.0 6.3

2004 75 459 596 463 274 137

100 3.7 22.9 29.7 23.1 13.7 6.8

2004 56 364 682 468 317 117

100 2.8 18.2 34.0 23.4 15.8 5.8

2004 143 624 530 352 235 120

100 7.1 31.1 26.4 17.6 11.7 6.0

2004 58 282 668 616 261 119

100 2.9 14.1 33.3 30.7 13.0 5.9

2004 54 253 255 123 1,173 146

100 2.7 12.6 12.7 6.1 58.5 7.3

2004 120 482 233 84 952 133

100 6.0 24.1 11.6 4.2 47.5 6.6

2004 42 295 420 215 900 132

100 2.1 14.7 21.0 10.7 44.9 6.6

2004 60 313 376 226 900 129

100 3.0 15.6 18.8 11.3 44.9 6.4

2004 73 400 445 234 734 118

100 3.6 20.0 22.2 11.7 36.6 5.9

2004 38 240 333 190 1,082 121

100 1.9 12.0 16.6 9.5 54.0 6.0

 
問１２　施策の重要度【まちづくり】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 1,074 646 63 15 73 133

100 53.6 32.2 3.1 0.7 3.6 6.6

2004 800 698 205 51 117 133

100 39.9 34.8 10.2 2.5 5.8 6.6

2004 1,024 633 97 15 94 141

100 51.1 31.6 4.8 0.7 4.7 7.0

2004 1,060 641 80 13 81 129

100 52.9 32.0 4.0 0.6 4.0 6.4

2004 997 694 79 19 79 136

100 49.8 34.6 3.9 0.9 3.9 6.8

2004 1,024 655 81 23 95 126

100 51.1 32.7 4.0 1.1 4.7 6.3

2004 452 596 299 105 406 146

100 22.6 29.7 14.9 5.2 20.3 7.3

2004 757 731 109 18 251 138

100 37.8 36.5 5.4 0.9 12.5 6.9

2004 1,278 429 36 5 122 134

100 63.8 21.4 1.8 0.2 6.1 6.7

2004 1,077 551 66 12 161 137

100 53.7 27.5 3.3 0.6 8.0 6.8

2004 1,027 653 67 14 117 126

100 51.2 32.6 3.3 0.7 5.8 6.3

2004 1,272 427 36 10 137 122

100 63.5 21.3 1.8 0.5 6.8 6.1

 
問１２　施策の評価【産業・活力】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

満足して

いる

やや満足

している

やや不満

である

不満であ

る

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 68 415 317 87 975 142

100 3.4 20.7 15.8 4.3 48.7 7.1

2004 31 248 411 154 1,015 145

100 1.5 12.4 20.5 7.7 50.6 7.2

2004 17 138 304 119 1,274 152

100 0.8 6.9 15.2 5.9 63.6 7.6

2004 16 114 220 82 1,425 147

100 0.8 5.7 11.0 4.1 71.1 7.3

2004 18 120 272 138 1,301 155

100 0.9 6.0 13.6 6.9 64.9 7.7

2004 34 238 407 196 979 150

100 1.7 11.9 20.3 9.8 48.9 7.5

2004 57 277 440 247 841 142

100 2.8 13.8 22.0 12.3 42.0 7.1

53.緊急事態発生時の市の危機管理体制の強化

47.自転車を利用しやすいまちづくり

48.公共住宅の維持整備

49.下水道事業の円滑な推進

50.大規模地震などへの災害対策

51.集中豪雨等のいっ水対策

52.地域パトロール強化などの防犯対策

42.快適で安全な駅周辺の整備

43.電線地中化などによる街並み・景観整備

44.円滑な車両交通のための幹線・生活道路の整備

45.段差解消などの歩きやすい道の整備

46.バス路線網などの公共交通の充実

55.地元商業・サービス業の育成・支援

56.就職機会の提供など地域労働環境の向上支援

57.起業支援、産学公連携など新産業の育成支援

58.拠点整備、企業誘致などによる産業の振興

59.自然や観光資源などによるまちの魅力の向上

60.西東京市のＰＲ・イメージアップ

50.大規模地震などへの災害対策

51.集中豪雨等のいっ水対策

52.地域パトロール強化などの防犯対策

53.緊急事態発生時の市の危機管理体制の強化

54.地産地消の促進などによる農業の振興

44.円滑な車両交通のための幹線・生活道路の整備

45.段差解消などの歩きやすい道の整備

46.バス路線網などの公共交通の充実

47.自転車を利用しやすいまちづくり

48.公共住宅の維持整備

49.下水道事業の円滑な推進

42.快適で安全な駅周辺の整備

43.電線地中化などによる街並み・景観整備
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問１２　施策の重要度【産業・活力】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

重要 やや重要
あまり重

要でない

重要でな

い

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 566 764 166 39 309 160

100 28.2 38.1 8.3 1.9 15.4 8.0

2004 553 810 141 30 310 160

100 27.6 40.4 7.0 1.5 15.5 8.0

2004 532 715 170 30 388 169

100 26.5 35.7 8.5 1.5 19.4 8.4

2004 398 664 244 48 479 171

100 19.9 33.1 12.2 2.4 23.9 8.5

2004 455 662 225 47 446 169

100 22.7 33.0 11.2 2.3 22.3 8.4

2004 582 684 222 37 317 162

100 29.0 34.1 11.1 1.8 15.8 8.1

2004 617 650 254 70 255 158

100 30.8 32.4 12.7 3.5 12.7 7.9

 
問１３　地域活動への参加状況と今後の参加意向

ｻﾝﾌﾟﾙ数

現在参加

しており、

今後も続

けたい

現在参加

している

が、今後

はやめた

い

現在参加

していな

いが、今

後は参加

したい

現在参加

しておら

ず、今後

も参加し

ない

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 502 60 497 798 147

100 25.0 3.0 24.8 39.8 7.3

 
問１４　地域活動内容別の参加状況（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

自治会・

町内会な

ど

防犯・防

災・交通

安全・消

防団など

ＰＴＡ・父

母会など

老人クラ

ブ

青少年育

成活動

子育て

サークル

芸術・文

化活動

スポー

ツ・レクリ

エーショ

ン活動

環境保

護・清掃

美化運動

など

高齢者や

障害者の

ためのボ

ランティ

ア活動

国際交流

活動

 上段：度数

 下段：%

562 189 41 135 44 16 21 98 208 18 42 8

100 33.6 7.3 24.0 7.8 2.8 3.7 17.4 37.0 3.2 7.5 1.4

ｻﾝﾌﾟﾙ数
その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

562 26 8

100 4.6 1.4

 
問１４　地域活動内容別の参加状況（複数回答）　【再掲：経年比較用結果】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

自治会・

町内会な

ど

防犯・防

災・交通

安全・消

防団など

ＰＴＡ・父

母会など

老人クラ

ブ

青少年育

成活動

子育て

サークル

芸術・文

化活動

スポー

ツ・レクリ

エーショ

ン活動

環境保

護・清掃

美化運動

など

高齢者や

障害者の

ためのボ

ランティ

ア活動

国際交流

活動

 上段：度数

 下段：%

1059 189 41 135 44 16 21 98 208 18 42 8

100 17.8 3.9 12.7 4.2 1.5 2.0 9.3 19.6 1.7 4.0 0.8

ｻﾝﾌﾟﾙ数
その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

1059 26 505

100 2.5 47.7

 
問１４　地域活動内容別の今後の参加意向（複数回答、○は３つまで）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

自治会・

町内会な

ど

防犯・防

災・交通

安全・消

防団など

ＰＴＡ・父

母会など

老人クラ

ブ

青少年育

成活動

子育て

サークル

芸術・文

化活動

スポー

ツ・レクリ

エーショ

ン活動

環境保

護・清掃

美化運動

など

高齢者や

障害者の

ためのボ

ランティ

ア活動

国際交流

活動

 上段：度数

 下段：%

999 150 107 76 101 54 56 350 494 127 178 146

100 15.0 10.7 7.6 10.1 5.4 5.6 35.0 49.4 12.7 17.8 14.6

ｻﾝﾌﾟﾙ数
その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

999 29 83

100 2.9 8.3

 
問１４　地域活動内容別の今後の参加意向（複数回答、○は３つまで）　【再掲：経年比較用結果】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

自治会・

町内会な

ど

防犯・防

災・交通

安全・消

防団など

ＰＴＡ・父

母会など

老人クラ

ブ

青少年育

成活動

子育て

サークル

芸術・文

化活動

スポー

ツ・レクリ

エーショ

ン活動

環境保

護・清掃

美化運動

など

高齢者や

障害者の

ためのボ

ランティ

ア活動

国際交流

活動

 上段：度数

 下段：%

1059 150 107 76 101 54 56 350 494 127 178 146

100 14.2 10.1 7.2 9.5 5.1 5.3 33.1 46.6 12.0 16.8 13.8

ｻﾝﾌﾟﾙ数
その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

1059 29 143

100 2.7 13.5

58.拠点整備、企業誘致などによる産業の振興

59.自然や観光資源などによるまちの魅力の向上

60.西東京市のＰＲ・イメージアップ

54.地産地消の促進などによる農業の振興

55.地元商業・サービス業の育成・支援

56.就職機会の提供など地域労働環境の向上支援

57.起業支援、産学公連携など新産業の育成支援
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問１５　地域活動に参加したくない（やめたい）事由

ｻﾝﾌﾟﾙ数

関心がない
から

時間がない
から

わずらわし
いから

参加による
負担が大き

いから

仲間がいな
いから

その他 無回答

 上段：度数
 下段：%

858 207 284 73 98 47 122 27

100 24.1 33.1 8.5 11.4 5.5 14.2 3.1

 
問１６　市政への関心

ｻﾝﾌﾟﾙ数

関心がある
ある程度関
心がある

あまり関心
がない

関心がない
どちらとも
いえない

無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 363 845 313 64 307 112

100 18.1 42.2 15.6 3.2 15.3 5.6

 
問１７　市政の情報源（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

市報（広報
西東京）

市議会報
市のホーム

ページ

市のＳＮＳ
（Facebook
、Twitter）

市の窓口
や担当課を

通じて

掲示板・回
覧板

新聞の地
域版・テレ
ビ・ラジオ

ＦＭ西東京
の「西東京
市からのお

知らせ」

民生委員
や自治会・

町内会

市議会議
員や市役
所職員の

話

家族や知
人・近所の

人の話

 上段：度数
 下段：%

2004 1,733 425 494 20 79 191 260 70 56 112 416

100 86.5 21.2 24.7 1.0 3.9 9.5 13.0 3.5 2.8 5.6 20.8

ｻﾝﾌﾟﾙ数

その他
市政に関す
る情報は得
ていない

無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 14 76 46

100 0.7 3.8 2.3

 
問１８　市から得たい情報の内容（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

市政の動き
に関する情

報

市の財政
状況や予

算などに関
する情報

公民館・体
育館・図書
館などの情

報

文化・学習
活動やス

ポーツ活動
に関する情

報

展覧会など
の催し物や
イベントに

関する情報

観光・レク
リエーション

などのレ
ジャーに関
する情報

市民サーク
ル・団体に
関する情報

医療・保健
などの健康
に関する情

報

福祉に関す
る情報

防犯・防災
に関する情

報

ごみ収集な
どの生活情

報

 上段：度数
 下段：%

2004 765 633 833 729 589 455 356 1,396 842 989 1,092

100 38.2 31.6 41.6 36.4 29.4 22.7 17.8 69.7 42.0 49.4 54.5

ｻﾝﾌﾟﾙ数
その他 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 35 91

100 1.7 4.5

 
問１９　市政参加への興味

ｻﾝﾌﾟﾙ数

興味がある 興味はない 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 581 1,318 105

100 29.0 65.8 5.2

 
問２０　市政への参加状況

ｻﾝﾌﾟﾙ数

参加したこ
とがある

参加したこ
とはない

無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 80 1,856 68

100 4.0 92.6 3.4

 
問２１　市政への参加方法（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

市民が自
主的にグ
ループをつ
くり、提言

や陳情を行
う

市民が自
主的に、
個々人で
提言や陳
情を行う

行政の求
めに応じ、
グループで
提言を行う

行政の求
めに応じ、
個々人で

提言を行う

行政が主
催する組織
（策定委員
会など）の
委員とな
り、提言を

行う

行政が主
催する説明
会などで意
見を述べる

逐次、イン
ターネット

や電話、窓
口などで意
見を述べる

アンケート
調査や投
票を通じて
意見を表明

する

その他 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 297 252 205 234 111 259 551 1,090 52 295

100 14.8 12.6 10.2 11.7 5.5 12.9 27.5 54.4 2.6 14.7

 
問２２　本庁舎整備統合の認知

ｻﾝﾌﾟﾙ数

知っている 知らない 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 1,098 865 41

100 54.8 43.2 2.0
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問２３　本庁舎整備統合への関心

ｻﾝﾌﾟﾙ数

関心があ

る

関心がな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 1,451 477 76

100 72.4 23.8 3.8

 
問２４　本庁舎整備統合への関心がない理由（複数回答）

回答件数

庁舎をあ

まり利用

しないか

ら

具体的な

庁舎統合

の案が提

示されな

いから

議会と行

政で決定

すればよ

いから

特に理由

はない
その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

534 232 97 55 118 25 7

100 43.4 18.2 10.3 22.1 4.7 1.3

 ※ｻﾝﾌﾟﾙ数　477人

問２５　本庁舎訪問の有無

ｻﾝﾌﾟﾙ数
ある ない 無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 1,863 96 45

100 93.0 4.8 2.2

 
問２６　本庁舎訪問頻度

ｻﾝﾌﾟﾙ数
０回 １～２回 ３～５回 ６～９回 10回以上 無回答

 上段：度数

 下段：%

1863 226 749 608 157 110 13

100 12.1 40.2 32.6 8.4 5.9 0.7

 
問２７　本庁舎訪問理由（複数回答）

回答件数

戸籍や住

民票、印

鑑登録に

関するこ

と

国民健康

保健・国

民年金に

関するこ

と

税金に関

すること

都市計画

や道路に

関するこ

と

福祉に関

すること

（介護、

保育園、

学童クラ

ブ等）

教育に関

すること

（学校、

教育相談

等）

市民相談

に関する

こと（市長

への手

紙、市

報、法律

相談等）

市議会、

審議会に

関するこ

と（傍聴、

陳情等）

食堂、会

議室の利

用

その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

3011 1,143 483 497 43 378 85 64 13 161 113 31

100 38.0 16.0 16.5 1.4 12.6 2.8 2.1 0.4 5.3 3.8 1.0

 ※ｻﾝﾌﾟﾙ数　1624人

問２８　本庁舎整備統合に重視すること（複数回答）

回答件数

建設費・

維持管理

費が安い

こと

市のシン

ボルとな

るような

施設であ

ること

交通利便

性がよい

場所であ

ること

１つの窓

口ですべ

ての用事

を済ます

ことがで

きること

基礎的窓

口サービ

スが身近

な場所で

受けられ

ること

市民意見

の聴取
その他 特にない

わからな

い

本庁舎の

統合整備

は必要な

い（二庁

舎体制を

維持すれ

ばよい）

無回答

 上段：度数

 下段：%

3733 653 183 1,227 621 687 97 36 34 50 83 62

100 17.5 4.9 32.9 16.6 18.4 2.6 1.0 0.9 1.3 2.2 1.7

 ※ｻﾝﾌﾟﾙ数　2004人

問２９　未既婚状況【18～39歳のみ】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

結婚して

いる

結婚して

いない
無回答

 上段：度数

 下段：%

409 211 192 6

100 51.6 46.9 1.5

 
問３０　結婚の希望【18～39歳のみ】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

結婚はし

ない

いずれは

結婚した

いと思っ

ている

きっかけ

があれば

結婚した

いと思っ

ている

結婚を強

く望んで

いる

結婚の予

定がある
無回答

 上段：度数

 下段：%

192 15 90 51 27 8 1

100 7.8 46.9 26.6 14.1 4.2 0.5

 
問３１　現在の子どもの人数【18～39歳のみ】

ｻﾝﾌﾟﾙ数
０人 １人 ２人 ３人以上 無回答

 上段：度数

 下段：%

409 226 73 80 16 14

100 55.3 17.8 19.6 3.9 3.4

 
問３２　今後の子どもの希望人数【18～39歳のみ】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

持ちたい

とは思わ

ない

（あと）１

人持ちた

い

（あと）２

人持ちた

い

（あと）３

人持ちた

い

（あと）４

人以上持

ちたい

無回答

 上段：度数

 下段：%

409 124 121 125 25 4 10

100 30.3 29.6 30.6 6.1 1.0 2.4
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問３３　子どもを持つために必要なこと【18～39歳のみ】（複数回答、○は３つまで）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

妊娠・出

産に対す

る支援

保育サー

ビス（保

育所、幼

稚園等）

の充実

子育て支

援のネッ

トワーク

や交流の

場所づく

り

収入の安

定

勤め先か

らの理解

や制度の

充実（育

児休業、

短時間勤

務、定時

退社等）

仕事と家

庭生活の

両立

自宅から

近い勤め

先

夫婦同士

の助け合

い

親類から

の手助け

子育てし

やすい住

居やまち

の環境の

充実

その他

 上段：度数

 下段：%

275 155 192 39 124 75 68 23 69 16 104 11

100 56.4 69.8 14.2 45.1 27.3 24.7 8.4 25.1 5.8 37.8 4.0

ｻﾝﾌﾟﾙ数

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

275 5 2

100 1.8 0.7

 
問３４　現在の勤め先

ｻﾝﾌﾟﾙ数

西東京市

内

西東京市

外の近隣

区市（練

馬区、武

蔵野市、

小金井

市、小平

市、東久

留米市、

新座市）

23区内

（練馬区

除く）

東京都の

市町村

（次の市

を除く：西

東京市、

武蔵野

市、小金

井市、小

平市、東

久留米

市）

他道府県

（新座市

除く）

現在は働

いていな

い

無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 293 187 486 90 59 878 11

100 14.6 9.3 24.3 4.5 2.9 43.8 0.5

 
問３５　市内での就労希望【18～64歳のみ】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

現在市内

で働いて

いる

市内で働

きたい

市内では

働きたく

ない

わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

1238 199 413 195 394 37

100 16.1 33.4 15.8 31.8 3.0

 
問３７　市内での就労者および就労希望者が興味ある仕事内容（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

地域や人

に貢献で

きる仕事

安定して

いる仕事

自分の能

力を活か

せる仕事

社会的地

位・評価

が高い仕

事

無理せず

に働ける

仕事

自宅でで

きる仕事

（在宅勤

務等）

地域の農

産物を生

産する仕

事（農家）

高齢者や

障害者な

ど地域の

方々を支

援する仕

事（福祉

サービス

等）

いままで

にない新

しい商

品・サー

ビスを開

発する仕

事（ベン

チャー

等）

市の魅力

や良さを

発信、Ｐ

Ｒを支援

するよう

な仕事

 上段：度数

 下段：%

612 236 307 361 43 357 99 27 59 42 38

100 38.6 50.2 59.0 7.0 58.3 16.2 4.4 9.6 6.9 6.2

ｻﾝﾌﾟﾙ数
その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

612 10 35

100 1.6 5.7

 
問３８　起業への関心

ｻﾝﾌﾟﾙ数

関心があ

る

関心がな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 595 1,232 177

100 29.7 61.5 8.8

 
問３９　起業するために必要な支援（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

地域の課

題・ニー

ズに関す

る情報提

供

創業・起

業に関す

る、入門・

実務セミ

ナーの実

施

創業・起

業に関す

る相談窓

口の紹介

ワーキン

グスペー

ス、シェ

アスペー

ス、イン

キュベー

ションス

ペース等

の提供

創業・起

業者と検

討者の交

流の場の

設定

資金調達

（融資制

度）に関

する情報

提供

補助金に

関する情

報提供

その他
わからな

い
無回答

 上段：度数

 下段：%

595 280 203 182 190 124 274 267 9 50 12

100 47.1 34.1 30.6 31.9 20.8 46.1 44.9 1.5 8.4 2.0
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問４０　西東京市のイメージ（複数回答、○は５つまで）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

まちなか
の自然（公
園、農地

等）が豊か
である

気候が良く
暮らしやす

い

仕事と生
活のどちら
も充実でき

る

安全・安心
に暮らせる

スポーツ
やアウトド
アを楽しめ

る

文化・芸
術・音楽を
鑑賞でき

る

買い物が
便利であ

る

都心部に
近く、交

通・生活が
便利であ

る

活気があ
る

まちなみ
や景観、
雰囲気が

良い

地場産業
がある

地域の成
長力があ

る

 上段：度数
 下段：%

2004 1,037 399 151 823 144 111 753 1,090 66 263 56 56

100 51.7 19.9 7.5 41.1 7.2 5.5 37.6 54.4 3.3 13.1 2.8 2.8

ｻﾝﾌﾟﾙ数

歴史・伝統
がある

祭・イベン
トがある

まちに個
性がある

子育て・教
育環境が
整っている

医療・福祉
の環境が
整っている

新鮮な野
菜・食材が
豊富であ

る

特産品・名
産品があ

る

国際化が
進んでい

る

交流やコ
ミュニティ
活動が活
発である

その他 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 97 169 36 119 332 328 27 10 67 30 162

100 4.8 8.4 1.8 5.9 16.6 16.4 1.3 0.5 3.3 1.5 8.1

 
問４０　暮らしたいまちのイメージ（複数回答、○は５つまで）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

まちなか
の自然（公
園、農地

等）が豊か
である

気候が良く
暮らしやす

い

仕事と生
活のどちら
も充実でき

る

安全・安心
に暮らせる

スポーツ
やアウトド
アを楽しめ

る

文化・芸
術・音楽を
鑑賞でき

る

買い物が
便利であ

る

都心部に
近く、交

通・生活が
便利であ

る

活気があ
る

まちなみ
や景観、
雰囲気が

良い

地場産業
がある

地域の成
長力があ

る

 上段：度数
 下段：%

2004 1,007 347 355 1,267 183 262 938 838 218 561 78 198

100 50.2 17.3 17.7 63.2 9.1 13.1 46.8 41.8 10.9 28.0 3.9 9.9

ｻﾝﾌﾟﾙ数

歴史・伝統
がある

祭・イベン
トがある

まちに個
性がある

子育て・教
育環境が
整っている

医療・福祉
の環境が
整っている

新鮮な野
菜・食材が
豊富であ

る

特産品・名
産品があ

る

国際化が
進んでい

る

交流やコ
ミュニティ
活動が活
発である

その他 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 60 127 134 482 1,011 272 58 66 113 9 168

100 3.0 6.3 6.7 24.1 50.4 13.6 2.9 3.3 5.6 0.4 8.4

 
問４１　ライフステージ別に住みたいまち【18～39歳のみ】

ｻﾝﾌﾟﾙ数

市内
近隣区市

部
23区内（練
馬区除く）

左記以外
の東京都
市町村

他道府県
（新座市除

く）
無回答

 上段：度数
 下段：%

129 48 12 28 0 4 37

100 37.2 9.3 21.7 0.0 3.1 28.7

192 53 39 70 4 12 14

100 27.6 20.3 36.5 2.1 6.3 7.3

275 115 51 64 8 16 21

100 41.8 18.5 23.3 2.9 5.8 7.6

409 166 57 58 15 84 29

100 40.6 13.9 14.2 3.7 20.5 7.1

 
F1 性別

ｻﾝﾌﾟﾙ数
女 男 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 966 736 302

100 48.2 36.7 15.1

 
Ｆ２　年齢

ｻﾝﾌﾟﾙ数
18・19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80歳以上 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 34 117 258 363 302 164 199 190 176 177 24

100 1.7 5.8 12.9 18.1 15.1 8.2 9.9 9.5 8.8 8.8 1.2

 
Ｆ３　住まいの町名

ｻﾝﾌﾟﾙ数
田無町 南町 西原町 緑町 谷戸町 北原町 向台町 芝久保町 新町 柳沢 東伏見 保谷町

 上段：度数
 下段：%

2004 129 115 69 42 123 44 153 199 79 119 53 119

100 6.4 5.7 3.4 2.1 6.1 2.2 7.6 9.9 3.9 5.9 2.6 5.9

ｻﾝﾌﾟﾙ数
富士町 中町 東町 泉町 住吉町

ひばりが
丘

ひばりが
丘北

栄町 北町 下保谷 無回答
 上段：度数
 下段：%

2004 95 75 81 94 74 97 36 46 50 82 30

100 4.7 3.7 4.0 4.7 3.7 4.8 1.8 2.3 2.5 4.1 1.5

 
Ｆ４　西東京市域での居住年数

ｻﾝﾌﾟﾙ数

１年未満
１年以上５

年未満
５年以上
10年未満

10年以上
20年未満

20年以上
30年未満

30年以上 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 59 254 224 448 320 673 26

100 2.9 12.7 11.2 22.4 16.0 33.6 1.3

 
Ｆ５　職業

ｻﾝﾌﾟﾙ数

自営業・事
業主・農業

勤め人（会
社や公的
機関等）

パート・ア
ルバイト等

専業主婦・
主夫

学生 無職 その他 無回答

 上段：度数
 下段：%

2004 166 631 267 377 61 426 32 44

100 8.3 31.5 13.3 18.8 3.0 21.3 1.6 2.2

就職したら＜未就業の方のみ＞

結婚したら＜未婚の方のみ＞

（次の）子どもができたら＜子どもを持ちたい方のみ＞

高齢になったら
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Ｆ６　住居

ｻﾝﾌﾟﾙ数

一戸建て

（持ち家）

一戸建て

（借家）

マンショ

ン（持ち

家）

マンショ

ン・ア

パート

（民間賃

貸）

公営住宅

（市営・都

営・ＵＲな

ど）

給与住宅

（社宅・寮

など）

その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 1,057 47 391 251 186 23 13 36

100 52.7 2.3 19.5 12.5 9.3 1.1 0.6 1.8

 
Ｆ７　世帯構成

ｻﾝﾌﾟﾙ数

単身世帯

（一人で

住んでい

る）

夫婦で住

んでいる

二世代世

帯（親と

子）

三世代世

帯（親と

子と孫）

その他 無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 210 585 1,035 107 36 31

100 10.5 29.2 51.6 5.3 1.8 1.5

 
Ｆ８　同居家族の年齢（複数回答）

ｻﾝﾌﾟﾙ数

０～３歳 ４～６歳
７～12歳

（小学生）

13～15歳

（中学生）
16～19歳 20～39歳 40～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 152 112 222 155 189 560 866 336 319 327

100 7.6 5.6 11.1 7.7 9.4 27.9 43.2 16.8 15.9 16.3

 
Ｆ９　出身地

ｻﾝﾌﾟﾙ数
市内 市外 無回答

 上段：度数

 下段：%

2004 248 1,540 216

100 12.4 76.8 10.8
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